
オール東京 62 環境担当者研修業務 

第 4 回環境担当者研修会 アンケート結果の共有 
 

【設問 1】本研修全体についておうかがいします。 

（1）本研修はオール東京 62 環境担当者向け研修会として必要性を感じるものでしたか？ 

 

（2）本研修の開催日時及び参加の調整について、お知らせください。 

 

（3）研修を受けてやるべきことが明確になりましたか？ 

 

（3）についてコメントがあればお願いします 

・ 将来的な資金確保の方策として、情報収集を行いたく参加いたしました。 

・ 現在計画策定中であり，次年度以降の事業実施の際には参考になると感じた。 

（4）内容に対して時間は適切でしたか？ 

 
（5）本研修の全体的な満足度を教えてください。 

     

                                         

                                       

     

                                

                                      

     

                          

                                                 

     

                   

                            



 

（5）についてコメントがあればお願いします 

・ これまで持ち合わせのなかった新たな知見を得ることができました。 

・ 他自治体の財源確保の先進的事例を知ることができ，参考になった。 

 

（6）研修の中で一番印象に残っている内容は何ですか？ 

・ 職員が地域に入り込んで取組を行っていること。職員の熱意によりプロジェクトの成果に至っていること。 

・ 第一部 講義「ガバメントクラウドファンディングについて」（全国の自治体の活用状況や事例を知ることができ

たため） 

 

【設問２】各セッションについておうかがいします。 

第一部 講義「環境法の歴史と概要」 

出席 6 名 

欠席  3 名 

未回答 2 名 

 

（1）講義内容に対する印象としてもっとも近い項目を選んでご回答ください。 

①ガバメントクラウドファンディングについて 

 

②自然環境関連のガバメントクラウドファンディングについて 

 
③企業版ふるさと納税について 

 

     

                       

                           

     

                        

                                          

     

                               

                                          

     

                 

                                          



（2）講義内容は期待通りでしたか？ 

 
（3）講義内容は今後の実務に役立つと思いますか？ 

 

 

実務に役立てるための研修内容について、コメントがあればお願いします 

・ 里山環境復活の取組において検討の可能性があると感じました。 

 

第二部 事例報告 

出席 6 名 

欠席  3 名 

未回答 2 名 

 

（1）講義内容に対する印象としてもっとも近い項目を選んでご回答ください。 

①羅臼町「ガバメントクラウドファンディング 超絶景！魅力あふれる野遊びフィールドを体験してほ

しい！知床羅臼 NOASOBI・MANABI プロジェクト」 

"  

②松本市「上高地「再生と安全」プロジェクト」 

 

（2）時間及び配分等は適切でしたか？ 

     

                 

                                                    

     

                        

                                 

                       

          

     

                                          

                                  

                               

                     

     

                         

                               

                     



 

 

質疑応答・ふりかえりについて 

出席 4 名 

欠席 5 名 

未回答 2 名 

 

（1）質疑応答・ふりかえりを通して講義内容の理解度は深まりましたか？ 

 
（2）他の参加者からの質問などは参考になりましたか？ 

 

（3）時間及び配分等は適切でしたか？ 

 

 

【設問 3】今後の研修についておうかがいします。 

（1）次回以降の研修会にも参加したいと思いますか？ 

 

     

                  

                    

     

                                  

                                           

     

                          

                                 

     

                  

                    

     

                         

                                 



（2）今回の研修会の良かった点、または改善点など、自由にお書きください。 

・ すぐに現在の業務に活用できる内容ではなかったが、なかなかよその研修では無いテーマで勉強になった。 

・ 事例報告について、直接の担当者から熱量のある報告をしていただけたことが非常に良かったです。 

・ 第一部 講義「ガバメントクラウドファンディングについて」については全国の自治体の活用状況や事例につい

て紹介していただき，非常に参考になった。第二部の事例報告については本市とは立地条件や自然環境が異なる

事例であったが，制度の流れや周知の方法などが参考になった。 

 

（3）本日の研修内容に限らず、環境担当として業務遂行上で困っていることなど、翌年度以降の研修テ

ーマとして取り上げてほしいテーマ・トピックスなど、お書きください。 

・ 民間活力（企業・NPO）の活用による自然体験・環境学習イベントの実施について 

※協定等に基づく自治体費用負担のない取組の事例（当課では、休日実施の現役世代・親子対象イベントが多く、

マンパワーの負担が大きいことが課題になっています） 

 


